

探访市容环境“再出击”

市区部分路段卫生问题有所反弹

个别新建垃圾池垃圾积压成山

□晚报记者 彭慧 摄影报道



在中州大道海林哈根城营销中心向北200米路西侧，由于附近居民习惯性将垃圾倾倒于此，环卫部门在此处建起了两座地埋式垃圾池。不过，垃圾池虽已建好，但一直未放置收集垃圾用的铁斗，希望有关部门尽快完善后续配套设施，尽快启用垃圾池。



龙源路与交通大道交叉口北，隆达电厂西门旁，生活垃圾堆积如山，垃圾带足有百十米长。荷花办事处相关负责人表示，该处是他们新建的一处垃圾收集点，由于缺少资金、人力和车辆，他们曾和川汇区爱卫会协商过此处的垃圾清运问题，川汇区爱卫会表示会将此处的垃圾清运走，但却迟迟未有行动。



7月30日，由于垃圾成堆，黄河路与龙源路交叉口路北的一座垃圾池不见了“踪影”。当日上午，记者在此处看到一条以建筑垃圾和渣土为主的垃圾带绵延约50米。该处是城南办事处新建的垃圾池，但一直未能及时清运，导致垃圾泛滥成灾，垃圾池也被埋在地下不见了。



中州大道与太清路交叉口向西100米路南的一座垃圾池，归属小桥办事处，由于垃圾堆积已有一段时间，且缺少专人清扫和归拢，因此垃圾都溢到马路中央了。



7月31日，经过城南办事处连夜突击清运，黄河路与龙源路交叉口路北的垃圾池周围焕然一新。

城南办事处相关负责人表示，龙源路尚未纳入其环卫保洁范围。他们希望环卫部门建立长效管理机制，尽早将龙源路上的垃圾收集点纳入日常保洁，做到垃圾立产立清，以保持环境整洁卫生。



大庆路大桥桥北向东颍河路河坡上的垃圾堆积如上。此垃圾堆在康店居委会附近，归属文昌办事处。由于附近家属院居民和饭店都将生活垃圾倾倒在河坡上，经过高温暴晒后，垃圾散发出阵阵恶臭，招来蚊蝇漫天飞。

据附近居民介绍，这种现象已持续好几年了，村里的垃圾池早就倒满了，几公里长的河坡上一座垃圾池也没有。面对垃圾长期积压无人问津，居民们怨声载道，“本来好好的公园，现在都被糟蹋成什么样了，臭气熏天的，打这路过都直反胃，真是太煞风景了！”